

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

Классный час, посвященный 210 летию Бородинского сражения, в рамках проекта «Разговоры о важном» прошёл в 9Б классе.

*«Кто вам опишет эту сечу,
Тот гром орудия, стон долин?
Со всей Европой эту встречу
Мог русский выдержать один!»*

Федор Глинка



7 сентября 1812 года состоялась однодневная Бородинская битва, вошедшая в мировую историю как одна из самых значимых. Так уж распорядилась жизнь, что России на протяжении всей ее истории приходится бороться с иноземными захватчиками за существование, отстаивать свою независимость. Достойное выполнение воинского долга, стойкость, умение побеждать и умирать в строю, если это необходимо ради интересов России, стало неотъемлемой частью характера многих поколений россиян.

9 сентября мы посмотрели фильм «Бородино и его герои», провели викторину, посвященную Отечественной войне 1812 года.

- *«Фильм показывает, как проходила Бородинская битва, стойкость солдат и генералов Русской армии, участники битвы защищали Родину любой ценой, было много потерь. Мы помним и храним память о Бородинском сражении!»*
- *«Мы узнали, что Бородинское поле – это второе ратное поле России, а всего их три поля: первое – Куликовское, третье – Прохоровское».*

В этот же день мы посетили экскурсию «Л.Н. Толстой. Роман «Война и мир», где представлены портреты главных героев романа, выполненные учениками художественно-эстетических классов.

